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OueHOYHBIN JIHCT

JlaTa nposenenus npopepku:  74. Ol LOSY

MHI/IHI’IaTIJIBHaﬂ rpyiIiia, IIpoBOOXUBIIAA ITPOBEPKY:

W (fernstns V2007 Y

Bompoc | Ha/mer

1 | Mmeercs nu B opraHu3alniy MeH0?
A) na, IUIs BCeX BO3PACTHBIX TPYIIT U PEXUMOB (QYHKIIMOHHPOBAHUS ; 4/
OpraHu3amuu
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3PaCTHEIX IPYIII
B) mer

2 | BriBemeHo 1 IMUKIMYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMIICHHS POMUTENEH u aeTel ?
A) na qa_
b) et 4

5 BriBenieHo i e)XXeJHEBHOE MEHIO B YI00HOM I O3HAKOMJICHHS POAUTENEH | JeTeit
Mecte ?
A) na 44
b) mer /

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPLI 61017
A) 71a, IO BceM IHSM ga
b) HeT, nMe10TCs MOBTOPEI B CMEXHBIC THU ¢

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allperesssie OIr0a B IPOLyKTE
A) Ila, IO BCEM JHSIM qa
b) HeT, MMEIOTCS MOBTOPLI B CMEKHBIE THU 4

6 CoOTBETCTBYET 11 PernaMeHTHPOBAHHOE TUKIHUHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB ITHIIH

| pexuMy QyHKIHOHHPOBAHUS OpraHH3aLHH?

A) na qa
b) mer 4

7. | EcTb 14 B opraEm3aiuu 0prKas o CO3JaHUK U IOpSaKe paboThl OpakepayKHOH KOMICCHU?
A) na 94
b) mer 4

8 | OT BceX I mapTHit NPHrOTOBIEHHBIX OO/ CHEMaeTCs Gpakepar?
A) ma 24
b) met “

9 BrLiBsnucs i GakThl He IOIyCKa K PEai3alun 60 | IPOAYKTOB IO Pe3yIbTaTam
paboTel Opakepa)kHOM KOMHCCHY (3a TIEPHOJ He MeHee Mecsna)?
A) mer WA
b) na

10 Co3mambl 14 yCIIOBHSI 715 OpraHu3aluy THTaHus AeTeif ¢ yaeToM ocobeHHocTel

300POBBSI (CaxapHeIi THabeT, MHINEBbIe aJUleprun)?

A) ma FA~

>




11 | TlpoBomuTes i yOopKa DOMELIEHUH TTOCIE KAKA0T0 IpreMa jizinnigy
A) ma 94
b) ser 4

19 KauecTBeHHO MM IIpoBeeHa yoopka IOMEIEHUH UL IIpHeMa MUK Ha MOMEHT paboTEI

= | komuccHu?

A) na | ga
b) net 0

13 OGHapy KHBAJMCh JIH B IOMELIEHMSX IS IPHeMa MUK HACEKOMBIE, TPBISYHBI M CIIE/bI
HIX JKU3HENESTeILHOCTH?
A) mer : Hepn
B) na

14 | Cosmams! v yCIOBHS Mis COBMIONSHUS JEThMHU IIPABUII JIMUHOH TUTHEHBI?
A) na ga
b) ner - 4

15 | BEIIBISUIMCE TTM 3aMeuaHis K COBMOMEHUI0 1EThME IPABMII IMIHON THTHEHBI?
A) Her Y77 o
b) na

16 BBISBISIIMCE ¥ [IPU CPABHEHHH PEAIM3yeMOro MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO (haxTel
WCKJIIOUEHHS OTAENBHEIX OO M3 MEHIO 7 :
A) Het ‘ MM
bB) na

17 | Wimemu i GakThbl BLIIAUM JETSIM OCTHIBIUEH TTHIH ?
A) HeT Y /2 =
b) na
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